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6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ-ΠΗΛΙΟ ΠΑΣΧΑ 
 
ΠΑΣΧΑΛΙΑ ΣΤΟ ΜΥΘΙΚΟ ΠΗΛΙΟ   
 
Πτήσεις: 
A3 903   17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ      LCA – ΑΤΗ    10.15 - 12.00  
A3 914   22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ      ΑΤΗ – LCA    21.20 - 23.00   
 
Διανυκτερεύσεις: Αθήνα (1), Πήλιο (4) 
 
1η Μέρα: Μεγάλη Πέμπτη : Λάρνακα – Αθήνα  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε τη πτήση μας για την Αθήνα. Υποδοχή από την 
αρχηγό σας ο οποίος θα παραμείνει μαζί σας καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. Μεταφορά στο ξενοδοχείο 
μας στην Αθήνα. Τακτοποίηση δωματίων. Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για ψώνια και βόλτες. Το βράδυ 
μεταφορά στην εκκλησία για την ακολουθία της Σταύρωσης του Κυρίου.  
 
2η Μέρα: Μεγάλη Παρασκευή: Αθήνα - Πορταριά  
Πρόγευμα. Ξεκινάμε για την Πορταριά, το διάσημο χωριό του Πηλίου το οποίο είναι πανέμορφο, φιλόξενο και 
μαγευτικό κάθε εποχή του χρόνου. Αποτελεί ένα από τα γραφικότερα πηλιορείτικα χωριά, ένα μοναδικό κράμα 
αρχιτεκτονικής παράδοσης, μαγευτικής φύσης και ενδιαφέρουσας ιστορίας. Αυτή την εποχή, κρυμμένη μέσα 
στην οργιώδη βλάστηση και ντυμένη με τα πράσινα χρώματα της άνοιξης, ζει σε πασχαλινούς ρυθμούς. Άφιξη, 
μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων. Χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ μεταφορά στην 
εκκλησία για την ακολουθία του επιτάφιου. Δείπνο στο ξενοδοχείο.  
 
3η Μέρα: Μεγάλο  Σάββατο: Πορταριά – Καλαμπάκα - Μετέωρα -  Βόλος  
Πρόγευμα. Ξεκινάμε για την Καλαμπάκα και την επίσκεψή μας στα Μετέωρα, το μεγαλύτερο και σημαντικότερο 
μοναστικό συγκρότημα της χώρας μετά το Άγιο Όρος. Τα θεόρατα βράχια των Μετέωρων φαντάζουν δεσποτικά 
από πολύ μεγάλη απόσταση, καθώς το ύψος τους αγγίζει κατά μέσο όρο τα 300 μέτρα. Θα επισκεφθούμε την 
Ιερά Μονή του Αγίου Στεφάνου αφού ολοκληρώσουμε την περιήγηση όλων των μονών που φιλοξενούνται 
πάνω στα θεόρατα βράχια! Η ιερά Μονή του Αγίου Στεφάνου εκτός από το παρεκκλήσι του Αγίου Στεφάνου 
,φιλοξενεί και αυτό του Αγίου Χαραλάμπους, στο οποίο φυλάσσεται και η κάρα του, η οποία θεωρείται 
θαυματουργή. Στάση για φαγητό (προαιρετικά) και επίσκεψη σε Εργαστήρι Εικόνων. Το απόγευμα θα μας βρει 
στη πόλη του Βόλου. Κάντε την βόλτα σας στη παραλιακή με τα περίφημα τσιπουράδικα και απολαύστε το 
τσίπουρο σας με τοπικά μεζεδάκια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μεταφορά στην εκκλησία για την 
Ακολουθία της Αναστάσεως. Το βράδυ θα έχουμε Αναστάσιμο δείπνο στο ξενοδοχείο.  
 
4η Μέρα: Κυριακή του Πάσχα: Πορταριά  
Πρωινό και γιορτινή ημέρα σήμερα!!! Θα απολαύσουμε το Πασχαλινό μας γεύμα! 
Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη. 
 
5η Μέρα: Δευτέρα του Πάσχα: Πορταριά -  Χωριά Πηλίου  
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για να γνωρίσουμε τα γραφικότερα χωριά του Πηλίου ξεκινώντας από 
τη Μακρινίτσα το πιο όμορφο κεφαλοχώρι, το "Μπαλκόνι του Πηλίου" με τα λιθόκτιστα αρχοντικά, τα ξύλινα 
χαγιάτια και τις 45 κρήνες που σίγουρα θα το λατρέψετε με την πρώτη ματιά!  Στη συνέχεια θα φθάσουμε στα 



 

 

Χάνια, το χωριό του Πηλίου με το χιονοδρομικό κέντρο. Εδώ θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας φαγητό 
(προαιρετικά) κάτω από τα πλατάνια. Τελευταίος μας σταθμός το χωριό Κισσός. Ένα μικρό, καλά κρυμμένο 
παραδοσιακό χωριό, με άφθονα τρεχούμενα νερά, που συνδυάζει βουνό και θάλασσα με έναν απόλυτα 
μαγικό τρόπο. Εδώ θα θαυμάσουμε την εντυπωσιακή εκκλησία της Αγίας Μαρίνας με τις εξαιρετικές 
τοιχογραφίες, όπως επίσης και το σχολείο που δίδαξε ο Ρήγας Φεραίος. Επιστροφή το απόγευμα στη Πορταριά 
για τον απογευματινό καφέ μας στην ιδιαίτερα όμορφη και γραφική πλατεία της Μελίνας Μερκούρη, που είναι 
και η κεντρική του χωριού. Ίσως επιβάλλεται να δοκιμάσουμε κι ένα γλυκό του κουταλιού. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη. Δείπνο στο ξενοδοχείο.  
 
6η Μέρα: Τρίτη του Πάσχα : Πορταριά –Άγιος Ιωάννης Ρώσος – Χαλκίδα – Αθήνα 
Σήμερα αποχαιρετούμε το Πήλιο και κατευθυνόμαστε στην Αθήνα. Θα επισκεφθούμε το νησί της Εύβοιας μέσω 
Γλύφας – Αγιόκαμπου για να επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου. Εδώ βρίσκεται και το 
ιερό σκήνωμα του Αγίου. Συνεχίζουμε για την Χαλκίδα με τα παραθαλάσσια ταβερνάκια και τις πολλές 
καφετέριες (Γεύμα προαιρετικό). Ο παραλιακός της πεζόδρομος σφύζει καθημερινά από ζωή. Συνεχίζουμε για 
την Αθήνα και το αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα.  
 
Τιμή ανά άτομο  
SGL:  €1,139  
DBL:  €915   
CHD:  €609   
 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα με πτήσεις της Aegean  
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων  
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών 
 Μια διανυκτέρευση στην Αθήνα σε ξενοδοχείο 3* με πρόγευμα  
 Τέσσερις διανυκτερεύσεις στην Πορταριά σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα 
 Φόροι διαμονής  
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με κλιματιζόμενα πούλμαν  
 Δύο δείπνα στο ξενοδοχείο (Μεγάλη Παρασκευή και τη Δευτέρα του Πάσχα)  
 Αναστάσιμο Δείπνο στο ξενοδοχείο  
 Αναστάσιμο Γεύμα στο ξενοδοχείο 
 Ακτοπλοϊκό εισιτήριο Γλύφα - Αγιόκαμπος για Εύβοια 
 Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας  

 
Δεν Περιλαμβάνονται:  

 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο  

 
Ξενοδοχεία  
ΑΘΗΝΑ :  ARION HOTEL 3*  
ΠΟΡΤΑΡΙΑ:  XENIA PORTARIA 4* 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/10/2024 
ΝΑΖ 225Τ-2024 


